
プログラミング講座　アンケート結果 栃木市立真名子小学校5・6年生19名 2019/3/13実施

●感想

栃木工業高等学校

●楽しかった、また学校でやりたいと思った。（5年生）●細かい作業だったが優しく教えてくれたので楽し
かった●もっとゲーム作りをしたり遊んだりしたい●細かいところまでよくわかった●初めてだが簡単、ま
たやりたい●プログラムは大変だったが楽しかった●良い経験になった●難しいことをやりたい●パソコ
ンに興味が持てた●プログラミングのことが分かった●面白く学べた●文字を打つだけで機械が動くのは
すごい●ロボットが動くのが面白かった●いろんなものがプログラムで動いていてすごいと思った●二回
目だがまた参加したい●また参加したい

●感想

真名子小学校のみなさん ありがとうございました！！

11％

100%

１）内容はどうでしたか？

つまらない おもしろい ふつう

5%
21%

74%

2)内容は難しかったですか？

難しい 簡単 ふつう

100%

３）説明はどうでしたか？

わからなかった 良く分かった

ふつう

21%

37%

42%

４）タイピングは大変でしたか

大変 簡単 どちらでもない

100%

６）プログラミングは楽しかった

ですか？

つまらない 楽しい どちらでもない

100%

６）プログラミングをもっとやり

たいですか？

やりたくない やりたい どちらでもない

100%

７）SKYBERRYJAMはどうでし

たか？

悪い 良い どちらでもない

32%

58%

10%

8)SKYBERRYJAMは欲しいで

すか？

いらない 欲しい どちらでもない

100%

9)SKYBERRYJAMをつくって

みたいですか？

したくない したい どちらでもない


